

# 涉非法發行股票深圳受審

# 湖南前首富

# 騙阿叻4000萬

資料

據美國《福布斯》雜誌2000年統計，吳志劍的個人資產為1.15億美元，位居中國內地富豪榜第26名。在當年上海《新財經》雜誌評選的「中國十大富豪」中，吳志劍排在第9位，故有「中國第九大富豪」之稱。

5年前，吳志劍因合同詐騙及偽造國家機關證件罪被入獄17年，兩年前保外就醫出獄。

出庭的吳志劍等人都有幾家公司的董事長、總裁等頭銜。包括深圳市神舟聯合通信技術有限公司、衛通網絡通信投資有限公司深圳分公司、中國神舟聯合通信技術有限公司等。但這幾家公司兩年來的實際營業額只有9萬元人民幣，而在其賬戶上流轉的資金僅僅2007年8月就有幾千萬元。庭審時，中國神舟的財務總監曹健也承認了這個事實。她說自己在吳志劍手下兩年，所做的就是到處借錢還錢，讓公司能繼續生存。

吳志劍5年前會判獄

阿叻陳百祥被騙去四千萬元



▲五名女生就讀上水官立中學

# 5女生集體索K

# 15歲少年涉嫌販毒被拘捕

學生集體索K事件又再發生。上水官立中學五名中二級女學生懷疑午飯時一起索K毒，上課時先後出現噁心及頭暈等不適徵狀，校方報案，五人送院接受觀察後無礙，警方事後拘捕一名涉嫌販毒十五歲少年。

本報記者 吳國洪

## 胡言亂語舉止怪異

疑午飯時集體索K毒女學生，年齡由十三至十四歲不等，就讀上水官立中學二年級，為不同班同學，她們事後否認會服食「藥物」，但無法解釋為何會集體「中毒」，警方懷疑她們會吸食精神科藥物，雖列作「有人暈倒」案件處理，但交由新界北總區重案組接手跟進，事後拘捕一名十五歲懷疑小拆家。據悉，其中一名索K女生會涉吸毒及販毒。

據悉，五名女生昨日午膳時間會離開學校，返回上下午班課堂時並沒有異樣，至下午三時許，各人出現頭暈不適，有人胡言亂語及舉止怪異，老師即時通知校方，將各人送往醫療室休息。由於多達五人，加上其言行和舉止相似，不排除她們會曾經服食精神科藥物，於是通知各人的家長趕往學校助查，同時報案求助。五名女學生在家長陪同下，先後送院接受檢查。

## 抽取尿液樣本化驗

警方對此案高度重視，即時派員跟進和轉交重案組接手，雖然衆女生異口同聲否認會吸食藥物，但警方仍要求替女學生錄口供外，亦抽取她的尿液樣本，分析所含成分包括哪類的藥物。上水警區副指揮官麥子強表示，警方懷疑該批女生會濫用藥物，鑑於年



紀小，目前僅將案交由北區重案組跟進。

該校副校長葉栢麟稱，午飯後上課期間，老師發覺該五名同學不適，先送往醫療室，稍後發現事態嚴重報警，召救護車將同學送院接受檢驗。他強調，該校從沒有發生類似事件，老師會在課餘向學生灌輸正確人生觀，提醒同學切勿濫藥。教育局亦表示對事件高度關注，已聯絡校方了解情況及提供協助。



▲重案組探員在醫院了解情況 (本報攝)



▲多名女生送院

## 近年學生集體索K事件

2008年12月

慈雲山救世軍卜維廉中學10名學生懷疑在校外索K，其中2人被警方帶走調查。

2008年9月

大埔佛教慈航智林紀念中學發生兩宗懷疑在校內集體索K事件，其中2人上課時索K，3人於小息時索K。

2007年6月

粉嶺官立中學4名初中女生懷疑在校內集體索K，上課時藥力發作頭暈不適，校方安排救護車送院。



▲為青少年戒毒的閃亮計劃啓動

## 青協助青少年戒毒

【本報訊】為遏止青少年被毒品侵害，香港青年協會舉辦「閃亮計劃」，建立處理青少年吸食問題的社區合作模式。

「閃亮計劃」昨日舉行啟動禮，禁

毒常務委員會、社會福利署、民政處、葵青區不同機構之連繫，合作處理青少年吸食毒品問題。

## 小拆家為害校園

【本報訊】對於再發生懷疑學生集體索K事件，有社工表示，近年K仔價格下降，「小拆家」湧現滲入校園，甚至有「拆家」提供外賣服務，將毒品送到校園門外收，學生因而更容易接觸到K仔。

明愛青圓中心註冊社工關造之表示，校園內學生懷疑集體索K事件，其實早於二零零四年已開始在東涌區的學校零星出現，不過未有廣泛報道。他指K仔市價每克一百元，但有「拆家」以較小分量五十元一包的形式出售，經由「小拆家」在校園兜售，以致近年情況愈趨猖獗。

他稱賣K仔除了賺錢外，有些「小拆家」

想在校內向人炫耀，自己有取得K仔的門路，而且近年「小拆家」數目急增，圈內競爭日大，以致利潤減少。

關造之說，新界北區與新界西區位置偏遠，青少年北上濫藥較為容易，而黑社會勢力在區內較活躍，加上K仔愈來愈便宜，在區內流通性較廣，都是導致這兩區青少年索K風氣較盛的原因。

禁毒常務委員會主席石丹理認為，受金融海

禍影響，家長可能將壓力發泄在子女身上，忽略照顧，令青少年濫毒情況愈趨嚴重。